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PROJEKT BUDOWLANY 3 BUDYNKÓW MIESZKALNYCH
WIELORODZINNYCH WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU

ORAZ NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ
UL. KOLISTA, RUDA ŚLĄSKA DZ NR.2053/218; 2049/218; 3783/218

PRO CNL SP. Z O.O. SP.K.
UL. KOŚCIELNA 37

41-700 RUDA ŚLĄSKAX-DOM Sp. z o.o.
Biuro Projektów i Analiz

Konstrukcji Budowlanych

ul. Dworek 12b lok. 10
44-200 Rybnik

tel.: 32 32 100 23
e-mail: biuro@x-dom.pl

www.x-dom.pl

UWAGI:

BETON: C20/25
STAL ZBROJENIA GŁÓWNEGO: RB500W (A-IIIN)
STAL STRZEMION: RB500W (A-IIIN)
OTULINA ZBROJENIA ŚCIAN: 25 mm

1. WSZYSTKIE WYMIARY PODANO W [mm]; RZĘDNE WYSOKOŚCIOWE PODANO W [m]
2. LOKALIZACJĘ ŚCIAN PODANO NA RYS. BK7
3. STOSOWAĆ ZBROJENIE MONTAŻOWE W ILOŚCI MIN. 4 SZT./1m² ŚCIANY (PRĘT NR 4)
4. ZAKŁADY PRĘTÓW POZIOMYCH WYKONAĆ NAPRZEMIENNIE Z PRZESUNIĘCIEM WYNOSZĄCYM

MIN. 2*lbd

5. DŁUGOŚCI ODCINKÓW PRĘTÓW PODANO JAKO GABARYTOWE (METODA A WG PN-EN ISO
3766:2006);  DŁUGOŚCI CAŁKOWITE PRĘTÓW PODANO JAKO RZECZYWISTE

6. RYSUNEK ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z POZOSTAŁYMI RYSUNKAMI, RÓWNIEŻ INNYCH BRANŻ
7. OZNACZENIE ZBROJENIA: W - ZBROJENIE WEWNĘTRZNE, Z - ZBROJENIE ZEWNĘTRZNE


